

孟建柱在新疆检查指导反恐维稳工作时强调

# 以对各族人民群众高度负责的精神 切实担负起维护社会稳定第一责任

新华社乌鲁木齐6月30日电

(记者邹伟 贺占军) 中共中央政治局委员、中央政法委书记孟建柱,国务委员、公安部部长郭声琨30日在新疆和田、阿克苏看望慰问各族干部群众、公安民警、武警官兵,实地检查中央关于维护新疆稳定各项决策部署的落实情况。孟建柱强调,新疆的稳定事关全国的稳定,事关党和国家工作大局。要以对各族人民群众高度负责的精神,依法严厉打击暴力恐怖犯罪活动,大力加强社会面整体防控,切实担负起维护社会稳定的第一责任,坚决维护民族团结,坚决维护社会稳定,坚决维护各族群众根本利益。

在和田市公安局吐沙拉派出所、和田市团结广场、阿克苏火车站,孟建柱、郭声琨亲切看望慰问值班执勤的公安民警、武警官兵、兵团民兵,向大家表示亲切慰问和崇高敬意。孟建柱说,你们日夜坚守在防范打击犯罪、维护社会平安的第一线,恪尽职守、无私奉献,为维护社会稳定、促进民族团结作出了突出贡献,不愧为党和人民的忠诚卫士。我们要坚决贯彻落实习近平总书记重要指示和中央政治局常委会会议精神,忠诚履职、连续奋战,始终保持严打高压态势,坚决打掉暴力恐怖分子的嚣张气焰,全力维护社会稳定。

定,维护社会主义法制的权威和尊严,为党和人民再立新功。

在和田县罕艾日克镇巴勒玛斯村,孟建柱、郭声琨走进村民艾合买提老汉家中,关切地询问他家中有几口人、一年收入有多少、对生活是否满意。听到艾合买提质朴的回答,孟建柱说,天底下有杆秤,这杆秤就是老百姓。当前,新疆各族人民期盼社会平安、民族和睦,期盼和衷共济、和谐发展,对暴力恐怖犯罪活动深恶痛绝。近期发生的几起暴力恐怖活动,再一次告诉我们,暴力恐怖分子令人发指的罪恶行径,给生活在这一块土地上的各族人民带来了严重危害,他们不仅是新疆各族人民的敌人,也是全国人民的共同敌人。对这样的暴力恐怖活动必须坚决打击、绝不手软,对那些胆敢以身试法、搞暴力恐怖活动的犯罪分子,要坚决采取果断措施,严惩不贷。

在和田市公安局指挥中心,孟建柱、郭声琨通过视频系统观看了查控拦截嫌疑车辆实战演练。在和田市拉斯奎新桥警民联合治安检查点,他们详细询问治安检查流程。在位于阿克苏市中心的温州路步行街,孟建柱、郭声琨向联防队员了解市场商户开展互助守望、群防群治的效果,并通过市场内

# 新疆各族干部群众强烈谴责暴力恐怖行径

表示坚决维护社会稳定,珍惜来之不易的幸福安宁生活

新华社乌鲁木齐6月30日电

(记者贺占军 刘兵 阿依努尔) 连日来,新疆各族干部群众纷纷强烈谴责近期连续发生的少数犯罪分子策划实施的恐怖袭击案件,表示当前幸福安宁的生活来之不易,各族群众团结一致建设美好家园的信念不会动摇,绝不允许任何想要破坏新疆社会稳定、达到其分裂国家的目的。

新疆伊斯兰教经学院院长阿不都热克甫大毛拉说:“我对暴力恐怖分子的所作所为深恶痛绝。当前,党中央、国务院和全国各兄弟省市对新疆的支持力度这么大,新疆各族群众都在想着怎样把日子过得更好,而只有社会稳定,我们才能过上更好的生活。我和全区的爱国宗教人士一样,坚决反对这一小撮人的违法犯罪活动,并将继续向广大穆斯林群众做好维护社会稳定的工作。”

对于暴力恐怖分子所犯下的罪行,新疆各族群众感到非常愤慨。克孜勒苏柯尔克孜自治州阿合奇县76岁退休老干部白西汗表示:“多年来,暴力恐怖分子在新疆先后制造了多起惨无人道、令人发指的暴力恐怖案件。他们干的是反社会、反人类、反文明的罪恶暴行。他们的目的是要挑起民族仇恨,破坏民族团结,破坏新疆社会稳定,进而分裂祖国。他们既背叛了自己的祖国,也背叛了自己的民族,他们是中华民族的共同敌人。”

乌鲁木齐市青年路街道办事处光明路北社区工作人员张旭说:“作为工作在基层一线的人员,我们坚信在党中央的坚强领导下,暴力恐怖分子的嚣张气焰一定会被彻底打下去。我们要积极配合,做好辖区的稳定工作。”

乌鲁木齐市北园春市场干果商户张鹏云说,我们每一位市民都有责任和义务去维护新疆的稳定。

# 坚决维护人民群众生命安全

人民日报评论员

问题。

犯罪分子以无辜平民和执法人员为袭击对象,罔顾法律、滥用暴力、无视生命,是典型的恐怖主义行径。当今世界,没有一个负责任的国家,不谴责这样的血腥暴行;没有一个讲法制的政府,会对本国的暴力恐怖犯罪纵容姑息。在新疆制造骇人暴力案件的恐怖分子,站在了全国各族人民的对立面,站在了人类文明的对立面。他们是全国各族人民共同的敌人。

人身安全是人民的切身利益所在,社会稳定是人民的共同利益所在。没有最基本的生命安全,何谈人权、发展和梦想?恐怖分子的暴行,性质恶劣、后果严重,给新疆各族群众生命财产造成严重损失,是对基本人权的严重践踏,是对法制尊严的严重损害,是对文明秩序的严重挑战。事实充分证明,暴力恐怖活动,已经成为影响新疆民族团结、社会稳定的重要

(新华社北京6月30日电)

赵乐际在河北调研群众路线教育实践活动指出

# 扎实做好开局起步工作 确保教育实践活动见到实效

新华社石家庄6月30日电 中共

中央政治局委员、中央组织部部长赵乐际30日在河北省调党的群众路线教育实践活动启动准备情况。他强调,要深入学习贯彻十八大和习近平总书记一系列重要讲话精神,按照中央部署要求,高度重视、精心组织,着力解决突出问题,让群众从活动一开始就看到变化、见到实效。

在石家庄市裕华区石门社区、栾城县冶河镇乏马村、河北省人民医院,赵乐际与党员、干部、群众深入交谈,召开座谈会,认真听取对开展教育实践活动的意见建议。

赵乐际对河北省群众路线教育实

践活动准备工作给予充分肯定。他强

调,教育实践活动的核心是保持党同

人民群众的血肉联系,根本目的是促

使党

员、干

部切

实做

到

效

意的实效。

赵乐际指出,河北省是“两个务必”的发祥地,在改进作风、密切联系群众上有优良传统。要大力弘扬西柏坡精神,紧密结合党员、干部思想实际,紧密结合工作实际,对执行中央八项规定精神的情况进行认真对照检查。领导干部要带头把自己摆进去,摆思想、摆作风、摆工作、摆措施,从自己做起,从现在做起。要重视建章立制,针对薄弱环节健全加强作风建设具体制度和规定,实现作风建设机制化、常态化、长效化。

在乏马村,赵乐际还慰问了农村老党员,看望了正在过组织生活的党员,在党92岁生日之际,向他们致以节日问候。

## 全过程接受群众监督

# 国家信访局网上投诉全面放开受理内容

本报北京6月30日讯 记者欧阳梦云从国家信访局获悉:国家信访局门户网站网上投诉将于7月1日起全面放开受理内容。

舒晓琴强调,要准确把握推进信

访信息化建设的目标要求和所要解决的问题。要深入推进网上信访工作,引导群众更多地通过网络平台反映诉求,方便群众足不出户即可查看办理进程和结果,不断降低信访成本。要

通过信息化手段进一步规范信访工

作流程,建立健全网上信访事项办理机制和网上回访、网上督查制度,切实提高信访事项办理效率,不断降低行政成本。要依托网络平台打造阳光信访,逐步解决好网上信访过程和结果可查询、可跟踪、可督办、可评价等问题,使信访工作的全过程接受群众监督,以此提升信访部门的公信力。

## 引导患者合理利用医疗资源

# 宁夏着力提高基层医疗卫生综合效益

本报讯 记者拓兆兵 许凌报

道:2012年下半年以来,宁夏在海原、

盐池两县实施“创新支付制度,提高卫

生效益”试点项目获得成功的基础上,

将创新支付制度改革推广到该区的中

卫市和吴忠市,进一步扩大创新支付

制度覆盖面,提高基层医疗卫生综合

效益。

据悉,2009年以来,宁夏在海原、

盐池两县实施了“创新支付制度,提高卫

生效益”项目试点工作,并根据实际

情况进行了制度创新。一是在基层医

疗卫生机构实行门诊包干预付制。年

初县里将本年度乡村两级门诊包干经

费与公共卫生经费“打包”按季度预拨

70%给乡镇卫生院和村卫生所,剩余30%在年底根据绩效考核结果兑现,确保了基本医疗和公共卫生服务经费在基层得到有效保障。二是在县级医疗机构建立住院包干责任制。把县级医院有能力治疗的病种住院服务费用包干给县医院,将能在县内治疗的病人尽量吸引回到县内救治。三是实行分级诊疗制度,村卫生室门诊报销比

例调到65%,乡镇卫生院门诊可报销

55%,县级医疗机构门诊报销比例则

为30%,通过经济杠杆引导患者合理

利用医疗资源。

通过创新支付制度,两个试点县

基层医疗机构就诊率大大增加,群众

在县域内个人费用自付比例降到30%以下,因经济困难未就医人口下降17%,门诊次均医疗费用下降28.48%,并初步呈现出住院治疗向门诊治疗转变、基本医疗向基层转变、单纯治疗疾病向预防疾病转变的可喜变化。

自去年7月开始,宁夏开始推广创新支付制度,吴忠市和中卫市所辖6个县市区在乡镇卫生院、村卫生室和社区卫生服务机构已经启动了门诊包干预付制。

## 医改在基层

# 新疆鄯善县严重暴力恐怖袭击案告破

新华社乌鲁木齐6月30日电

(记者毛咏) 新疆警方发布消息:

新疆鄯善县严重暴力恐怖袭击案于6

月30日告破。

现已查明,今年2月以来,艾合

买提尼牙孜·斯迪克纠集多人进行宗

教极端活动,收听煽动暴力恐怖活动

的音频资料,形成了17人的暴力恐

怖活动团伙。6月中旬以来,该团伙筹措资金,购买刀具、汽油等作案工具,多次踩点。

6月25日,公安机关根据线索抓

获该团伙成员1人。艾某因害怕罪行

败露,26日晨,伙同15名暴徒,先后

袭击鄯善县鲁克沁镇派出所、巡警中

队、镇政府、建筑工地、个体商店和美

容美发厅,烧毁车辆,持刀疯狂砍杀公

安民警和无辜群众,造成24人死亡,

其中维吾尔族16人、汉族8人,2名女

性。另有21人受伤。处置过程中,当

场击毙暴徒11人,击伤并抓获4人,

缴获刀具、汽油桶等作案工具若干。

经群众举报,最后一名逃犯伊布

拉音·艾力于30日被抓获。

在新疆,恐怖活动团伙,持刀疯狂砍杀公安民警和无辜群众,造成24人死亡,其中维吾尔族16人、汉族8人,2名女性。另有21人受伤。处置过程中,当场击毙暴徒11人,击伤并抓获4人,缴获刀具、汽油桶等作案工具若干。

经群众举报,最后一名逃犯伊布

拉音·艾力于30日被抓获。

在新疆,恐怖活动团伙,